

## **Noví prvňáčci**

1. září jsme slavnostně uvítali 26 nových školaček a školáků. Již se porozhlédli po škole a dali se pilně do práce. Ve škole se jim líbí a pod taktovkou paní učitelky Edity Duškové dělají rychlé pokroky. Blahopřejeme jim k úspěšnému školnímu startu a těšíme se z jejich chutě do další práce.

## **120. výročí začátku vyučování ve Lhotě**

Letošní rok uplynulo již 120 let od doby, kdy se žáci začali učit přímo ve Lhotě, byť ještě v provizorních prostorách. Všichni jsme si chtěli připomenout 16. září roku 1902, den, kdy byla tehdy výuka zahájena.

Pátáci vyrobili poutače, malí i větší si o této události vyprávěli ve svých třídách. Uvažovali o výsadě mít školu v blízkosti bydliště a moci ji pravidelně navštěvovat. Celá školička se pak průvodem vydala ke stavení čp. 131, kdy byla školní docházka před 120 lety zahájena. Svou návštěvou nás poctili i pan starosta Tomáš Prouza s panem místostarostou Jiřím Regnerem. Připojili se k průvodu školáků a jejich učitelů, děti pozdravili a popřáli jim mnohou radost v dalším vzdělávání. Všichni pak pokračovali k památné lípě, na jejíž výsadbě se podílel i pan ředitel František Drahoňovský. Zde všichni společně uctili jeho památku minutou ticha. Potom se děti vrátily do své krásné školy, která své kulaté narozeniny oslaví za rok.

## **Lhotecké posvícení**

Neděle 18. září patřila posvícení ve Lhotě! K programu se připojili i naši školáci s písničkami a veselými verši. Housličky a flétnička v rukách třetáků obohatily doprovod kláves, pátáci si připravili taneček. Svůj hlas k písničkám přidali i mnozí posluchači. Skvělou odměnou malým umělcům byly vynikající domácí buchty od paní Škodové! Moc děkujeme!

## **Setkání s mykologem**

Pan Jaroslav Malý navštívil naši školu s programy o houbách. Poučil nás, na co si dávat při sběru hub pozor, kterým houbám se vyhnout a které naopak určitě posbírat. Poutavé vyprávění s vůní hub, mnohými fotografiemi a malým kvízem zaujalo všechny školáky.

## **Bezpečně na kole**

Čtvrtáci se vydali na dopravní hřiště do Bělovsí, kde si zopakovali dopravní předpisy a správnou výbavu kola. Po teoretické části následoval praktický výcvik na kolách, na který se všichni moc těšili. I přes tmavé mraky a občasné kapky se akce vydařila a mladí cyklisté odjížděli moc spokojení.

